

STŘEDOČEŠTÍ ZASTUPITELÉ KSČM - DŮVĚRU VOLIČŮ NEZKLAMOU!



Hájíme zájmy našich spoluobčanů

Dnešní svět, a prý i občany v České republice, opouští tzv. „blbá nálada“. Důvodem mají být nejen prohlášení, prognózy a statistické údaje renovovaných bankovních institucí, ale i jednotlivých vlád členských států Evropské unie a Spojených států amerických. Tento optimismus je plánován dlouhodobě a nezvratně, tak, aby o něm jen málokdo zapochyboval a také proto, aby každý ještě více věřil, že právě on dosáhne na pomyslnou maršálskou hůl. Úspěch je umocňován recyklovanou generací politiků, kteří jsou především úspěšnými podnikateli. I to má posílit iluzi reformovatelnosti dnešního kapitalismu.

Podíváme-li se však na dnešní svět z jiného úhlu pak pohled nemusí být tak optimistický. Stále se vypořádáváme s důsledky bezohlednosti, chamtivosti a neschopnosti bývalých pravicových vlád. Ty umožnily vytvořit tzv. „lidovou“ pravicovou politiku „koblíhy a pokání“ ovládající dnešní politickou scénu.

Sliby, s nimiž šly do posledních parlamentních voleb levicové strany, byly odsunuty. Co třeba církevní restituce, některé sociální kroky dnešní vlády, anebo stále větší laškování s poválečným uspořádáním, zkrslouvalí období nacistické okupace a pozvolná rehabilitace odsunutých Němců a jejich krajských spolků. Děje se tak i prostřednictvím významných vládních činitelů. Je to nebezpečná hra. Ukazuje, že politickou rehabilitaci především KDU-ČSL, byla posílána především katolická církev. Ta nabývá stále větší politickou moc prostřednictvím obrovského společenského daru v podobě tzv. církevních restitucí. Lze předpokládat, že se dočkáme i návrhů na materiální vyrovnání právě s potomky odsunutých Němců v poválečného Československa.

Nebezpečné je vzrůstající mezinárodní napětí a snaha vtáhnout Českou republiku do nebezpečné hry Spojených států a Severoatlantické aliance především na Ukrajině.

Mocenské oteplení nebo spíše politický pragmatismus Spojených států ve vztahu s Kubou, má za cíl zabránit posílení Ruska v bezprostřední blízkosti USA. Takzvanou salámovou metodou se snaží o změnu politického systému na Kubě a některých zemích Latinské Ameriky.

Vraťme se však do České republiky a Středočeského kraje. Politická vláda Středočeského kraje, v níž jsou významnou měrou zastoupeni komunisté, dokázala právě v období kulminující krize udržet standardy ve školství, sociálním systému, dopravní obslužnosti i zdravotnictví. Dělo se tak v mezích zákonů České republiky utvářených pravicí.

Kraj dokázal neprohluovat své zadlužení a nacházet cesty k úsporám aniž se to dotklo služeb poskytovatých lidem.

Dokázali jsme zatím čelit i umístění americké vojenské základny na území kraje nebo privatizaci Brd.

Jaký podíl na této skutečnosti mají komunisté a sociální demokraté?

To jsou otázky stojící před každým občanem. Lhostejno zda ve volbách volil některou z kandidujících politických stran, politických hnutí či jejich koalici.

I otrávenost znamená volbu snížením kvora. Takové hlasy se přičítají nejvíce vítězi.

Hnutí ANO je pravicové, jeho členové se rekrutují i z řad bývalých soupeřů nejruznějších především pravicových politických stran. Není prý umazané dnešní politikou a maká.

Komunisté dokázali v krajské politice nebyť odstaveni. Jsou aktivní ve všech činnostech kraje a poctivě pracují. Nebyl to obchod ani investice do svých soukromých zájmů, ale práce pro lidi. Komunisté dokázali, že národní zájmy, zájmy pracujících lidí, důchodců, rodin s dětmi... dokážou vnímat, prosazovat a hájit.

JUDr. Stanislav Grospič,
poslanec a předseda KV KSČM



Naši představitelé při ustavujícím zasedání krajského zastupitelstva

Aktivní v zahraniční spolupráci

Středočeský kraj si v rámci svého samosprávného působení uvědomuje význam meziregionální i mezinárodní spolupráce v rámci Evropy a přikládá jí velkou důležitost.

Proto, již od počátků své existence, usiluje o dobré zahraniční vztahy, které by byly prospěšné pro občany kraje. V průběhu let došlo k navázání spolupráce na různém stupni intenzity s následujícími partnery: Porýní-Falc, Opolské vojvodství, Burgundsko, Astrachaňská oblast, Benátsko, Mazowiecké vojvodství, Provincie Sichuan, Vástra Götaland, Bratislavský samosprávný kraj, Kraj Marche, Itálie, Provincie Che-nan.

První mezinárodní dohodu uzavřel Středočeský kraj v roce 2001 s francouzským regionem Burgundsko.

V roce 2003 následovalo čtyřstranné prohlášení o spolupráci mezi Středočeským krajem, regionem Burgundsko, Opolským vojvodstvím v Polsku a německou spolkovou zemí Porýní-Falc. Ještě v témže roce uzavřel kraj také dohodu o spolupráci se švédským regionem Vástra Götaland. Na jaře roku 2004 pak navázal partnerství s italským regionem Benátsko. V roce 2005 rozšířil Středočeský kraj své mezinárodní

aktivitu podepsáním dalších dvou dohod o spolupráci, a to s čínskou provincií Sichuan a Mazowieckým vojvodstvím v Polsku. V témže roce proběhlo podepsání dohody o budoucí dohodě o spolupráci s Moskevskou oblastí.

Rok 2012 pak přinesl Středočeskému kraji uzavření partnerství s ruským regionem Astrachaňská oblast. V roce 2013 Středočeský kraj uzavřel Dohodu o spolupráci s Bratislavským samosprávným krajem. V roce 2014 jsme podepsali hned několik záměrů o budoucí spolupráci. V srpnu to byl Záměr o založení sesterských regionálních vztahů mezi čínskou provincií Che-nan a Středočeským krajem, v říjnu 2014 pak bylo hejtnanem podepsáno Memorandum o budoucí spolupráci mezi Středočeským krajem a italským krajem Marche. Spolupráce s evropskými regiony probíhá především v oblasti kultury, školství, sportu, cestovního ruchu a regionálního rozvoje. Pro samosprávu jsou velmi prospěšná setkávání a výměny informací s partnerskými regiony, díky nimž lze získávat oboustranně zajímavé podněty pro každodenní práci.

MVDr. Luboš Kudrna,
předseda komise pro zahraniční spolupráci



Klub zastupitelů KSČM Středočeského kraje. Zleva V. Melša, P. Posolda, L. Peška, Z. Nekovářová, P. Jetenský, J. Fialová, Z. Coufal, M. Krejčová, J. Hála, Z. ŠtĚfek, J. Dovolil, I. Cínka, M. Krajdl, J. Šedivá-Krulišová, Z. Milata, P. Hubený, L. Kudrna, J. Svoboda a D. Bechyňská.

Zdravotnictví - ukazatel životní úrovně

Nadále prosazujeme princip solidarity ve zdravotnictví a právo přístupu občanů ke zdravotní péči, které považujeme za jedno z klíčových práv každého občana. To je jeden z našich slibů, se kterým jsme vstupovali do předvolební kampaně v roce 2012. A jak svůj slib plníme?

Myslím, že tři čísla nám hodně napoví: rok 2012 – minus 144 734 480 Kč, rok 2013 – minus 192 049 835 Kč a rok 2014 plus 2 790 799 Kč. A o jaká čísla jde? To jsou hospodářské výsledky našich oblastních

nemocnic za jednotlivé roky a nespolehlivě jsem se. Opravdu byly v roce 2014 o tolik lepší hospodářské výsledky našich nemocnic a to bez omezení lůžek, bez snížení výkonů, bez snížení platů zaměstnanců nebo snížení stavu zaměstnanců.

Je pravda, že v roce 2014 byla mírně příznivější úhradová vyhláška a ministerstvo zdravotnictví se snažilo narovnat základní sazby za výkony, což se však neúplně daří, ale také je pravda, že nemocnice hledají všechny možné rezervy, aby

se jejich výsledky dostaly z tzv. červených do černých čísel.

Jedním z opatření ze strany kraje byly změny v představenstvech a dozorčích radách nemocnic. Našemu klubu se podařilo, že v každé dozorčí radě máme svého zástupce a své členy máme také ve dvou představenstvech oblastních nemocnic.

Když si pak vyjmenujeme, kdo všechno se našim zdravotnictvím za nás, za Klub KSČM zabývá, tak je to úctyhodný počet oproti minulým obdobím, protože k těmto sedmi členům jsou ještě naši čtyři členové (z toho jedna místopředsedkyně) ve Výboru pro zdravotnictví, dva členové odborné skupiny pro zdravotnictví při Finančním výboru a v neposlední řadě já, radní pro zdravotnictví. To už je síla lidí, kteří nejenom hodnotí a kontrolují výsledky nemocnic, ale kteří také navrhnou další opatření směřující k ještě lepším výkonům. Prostě naším cílem zůstává:

DOSTUPNÉ A KVALITNÍ ZDRAVOTNICTVÍ PRO VŠECHNY!

Jiřina Fialová,
radní pro zdravotnictví

Nejsme jen údržbáři

Ocitli jsme se v situaci, kdy je na vše, tedy i na dopravu, žalostně málo prostředků vzhledem k nešetřnému hospodaření a dlouholeté hospodářské krizi ještě zhoršované působením zejména pravicových vlád. V žádném případě se ale nesmíme s rolí pouhých údržbářů stávajícího stavu. Nedopustili jsme v posledních třech letech žádné omezení dopravní obslužnosti ani zvyšování tarifů, naopak došlo k rozšíření jak železniční, tak i autobusové veřejné dopravy objednané krajem.

Před závěrem je příprava společného integrovaného dopravního systému Prahy a Středočeského kraje. Cílem je zjednodušené řečeno „jedna jízdenka, jeden tarif, jeden jízdní řád a jedna síť“ na celém území. Dohodnuté standardy by měly zlepšit i kulturu cestování. Skutečností se již stal „pilotní“ projekt zaintegrovaní Mělnicka. V příštím roce by

již měl jako akciová společnost fungovat společný organizátor dopravy. Zbývá dotáhnout některé technické otázky, jejich řešení ovšem ne vždy závisí na Středočeském kraji – takovou otevřenou otázkou je například budoucnost „opencard“.

Postupně také doháníme resty v zanedbané infrastruktuře. Vybuďovali jsme železniční zastávky v Hostivici, Chýni, Rudné a Jinočanech, v přípravě jsou i podobné projekty v dalších místech kraje. V rámci Integrovaných teritoriálních investic připravujeme výstavbu co nejvíce tzv. spádových parkovišť u železničních stanic.

Stav silnic v kraji, který je po Praze dopravně nevytíženější územím v republice, známe všichni. Potřebovali bychom desítky miliard, máme k dispozici ale jen zlomek z toho. Přesto se na kraji v poslední době výrazně zrychlila příprava oprav i výstavby nám příslušejících silnic 2. a 3. třídy a v souvislosti s tím i čerpání evropských peněz. Intenzivně také jednáme o urychlení postupu směřujícímu k výstavbě dálnice D3 a Pražského okruhu. Prostě neseďme se založenými rukama.

Mgr. Ivan CINKA,
předseda Výboru pro dopravu



Předsedkyně Klubu zastupitelů KSČM Jiřina Fialová při návštěvě zdravotního zařízení v Bratislavském kraji

NE omezování sociálních služeb! ANO výstavbě domovů pro seniory a rozvoji pečovatelské služby a zdravotnictví!

